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STUDENT SATISFACTORY SURVEY (855) 2021-2022

A student satisfaction survey of student was conducted during academic
year 2021-22. All students enrolled in last year (T.Y.) in academic year
2021-22 were informed via. what’s app group to participate in offline
student satisfaction survey, which was conducted after complication of final
year examination. The participation of students was voluntary, and the
personal data of students/panticipants were made confidential. The questions
were constructed based on college infrastructure, involvement of student
support services, effectiveness of communication between students and
teachers, adequacy, accessibility and quality of teaching-learning resources,
faculty performance student counselling and overall student’s satisfaction
level. Which was given by NAAC.

A total of 176 students were involved in survey. The conclusion of the
Student Satisfaction Survey (558) showed that near about average 60% of
respondents reported being excellent, 35% were given very good and 17%
of students were given a good rating, 5% have been given a fair remark and
around 3% of students gave a poor remark to our college. From the survey,
it is shows that near about 95% of the student participants responded |
(excellent, very good and good) that they were satisfied with academics and

facilities provided by the College.
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Shri Yashwantrao Patiln Science College, Solankur,
Tal- Radhanagari, Dist.- Kolhapur
Student Satisfication Survey 2021-2022
No. of Student Responsed:- 176

1. How much of the syllabus was
covered in the class

B5 to 100 %

70 to B4 %
S5tob69%

30 to 54 %

0 to below 30%

2. How well did the teachers
prepare for the classes?

Thoroughly
Satisfactorily
Poarky
Indifferently
Won't teach at all

3. How well were the teachers able
1o communicate?

Always cifective
Sometimes eifective
Just satistactorily
Genperally inelfoctive
Very poar

B Sanisfachoriby
B Indifferenth

Aan tbeack ot all
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4.The teacher’s approach to
teaching can best be described as

Excellant
Very pood
Good

Fair

Poor

£ Finrness of the internal

evaluation process by the teachers,

Always falr
Usually fiir
Sometimes unfalr
Usually undair
Unfair

6. W s your p\'flltnn;mcc mn
assipnments discussed with you?

Every time
Lisually
Sometimes
Rarely
Mever

113

B Alwiwys falr
B Someelemas unlair

Emir

Y
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7.The institute 1akes aclive inlerest
in promoting internship, student
exchange, field visit opportunities
for students.

Regularky 105
Oftan 16
Sometimes 18
Rarely g
MNewer B

8. The teaching and mentoring
process in your institution
facilitates you in cagnitive, social
and emotional growth.

Significantly
Very well
Modeorately
Marginally
Hobstat = Sgnificantly M Very well  m Moderatel,

= feof atall

9. The institution provides multiple
opportunities to leam and grow.

Strongly agree
Mpres

Wewtral

Disagree

atrongly disagree
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10, Teachers inform you about your
expecied competencies, course
oulcomes and Programme
outcnmes.

Every time
Usually
Sometimes
Rarely
MNever

o mEomealimel B HErEhy W Blpi

| 1. Y our mentor does a necessary
[ollow-up with an assigned 1ask to
v,

Every Lime

Lisually

somotimes

Rarely

| don't have a mentor
 Every time W Lisualhy
W Somelimes W Raredy

o | con' t Rave & mentos

12, The teachers illustrate the
concepis through examples and
applications.

Every time
Usually
Somatimes
Rarely
Mever
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3. The teachers identify your
strengths and encourage you with
providing nght level of challenges.

Fufly 116
Reasonably 33
Partially 11

Slightly 10
Linakle 1]

I4. Teachers are able to identify
vour weaknesses and help vou to
overcome them.

Ewoiry time
Lisually
Sometimos
Rarely
Mevor

I 5. The mstitution makes effort to
engage students in the monitoring,
review and continuous quality
improvement of the teaching
leaming process.

Stromgly agree
AEres

Meutral
Disagree
Strongly dicagree

inably W Parially

H SEronghy agred

B Meutral

Eugry timg @ Usualy mSametimes  m Rarely

o Agres

m Dit TS
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6. The institute’ teachers use
student eentric methods, such as
experiential leaming, participative
lcamning and problem-solving
methodologies for enhancing
learning experiences.

Great extent 103
toderate i3
Somewhat 23
Very litthe 11 W Great patent | Moderare. W Somewhat
Mot at all 5

1 7. Teachers encourage you to
participate in extracurricular

aetivilies,

Strongly agree 111

Apros 28

MNeutral 16

Disagree B B Strongly agres’ W Agres

5t mﬁ'm"l d‘!'aﬂ“m 8 m Neutral W Disagree

= Stronghy disagree

| 8. Efforts are made by the
instiute’ teachers to inculcate sofi
skills, life skills and employahility
skills to make vou ready for the
world of work,

Great extent

Moderate

Somowhat Lty = pxfent W Moderate
Very little T Ny Ve hitte. W ool
Mot at all i B
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19. What percentage of teachers use
ICT tools such as LCD projector,
Multimedia, etc. while teaching.

Ahove 50%
J0-829%
o — 69%
30— 49%
Below 29%

20.The overall quality of teaching-
leaming process in your institule is
very good,

Strangly agree
Agrea

Meutral

Disagree
Strongly disagres

21 Adter leaving the college how
will talk about it?

Proudly
Indifferently
Disparaginghy

5

-_PRINCIPAL
Shri Yashwanirao Fatd Science College,
Eatanipur, Tal. Radhanagar, Disl. Kothpe=
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